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Η Allertec Health Care A.E. ιδρύθηκε το 2011 με έδρα τη Θεσσαλονίκη και δραστηριοποιείται
στο χώρο της Φροντίδας Υγείας στο Σπίτι.  Απασχολεί  πάνω από 20 άτομα προσωπικό και
διαθέτει ένα άρτια οργανωμένο δίκτυο διανομής και εξυπηρέτησης στη Β. Ελλάδα, τη Δ.
Μακεδονία και τη Θεσσαλία.
H μακροχρόνια παρουσία των φορέων και του προσωπικού της Allertec στον κλάδο Υγείας,
έχει εξασφαλίσει σχέσεις εμπιστοσύνης με τους πελάτες της, ενώ παράλληλα η
δυνατότητα γρήγορης λήψης αποφάσεων της επιτρέπει να προσαρμόζει τη στρατηγική της
άμεσα στις νέες ανάγκες που παρουσιάζονται στο περιβάλλον υγείας.

  

  

  
Εμείς στην Allertec Health Care A.E., αντιλαμβανόμαστε την οργανωτική μας δομή σαν
χαρτοφυλάκιο ικανοτήτων και πλεονεκτημάτων και όχι σαν χαρτοφυλάκιο επιχειρησιακής
δραστηριότητας.   Θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό να διευρύνουμε το φάσμα των προϊόντων
και των υπηρεσιών μας, ως  αποτέλεσμα της γνώσης και της εμπειρίας μας  

  

Το πελατολόγιο της Allertec Health Care A.E. διαμορφώνεται από ασθενείς με χρόνιες
παθήσεις όπως, Χρόνια Αναπνευστική Ανεπάρκεια, Νεφρική Ανεπάρκεια, CA, Εγκεφαλικά,
Αλτσχάiμερ, Μυασθένειες, Τετραπληγικοί - Παραπληγικοί ασθενείς, στους οποίους
παρέχονται ποιοτικά προϊόντα και εξειδικευμένες υπηρεσίες ανάλογα με τις ανάγκες τους
(προϊόντα οξυγονοθεραπείας, νεφελοθεραπείας, εντερικής διατροφής, επιθεμάτων
κατακλίσεων κ.λπ) στα πλαίσια της Φροντίδας Υγείας στο Σπίτι. Ο συνδυασμός υψηλής
ποιότητας προϊόντων και εξειδικευμένων υπηρεσιών αποτελεί τη βάση της φροντίδας των
ασθενών στον οικείο χώρο του σπιτιού τους.  Με τη βοήθεια ειδικευμένων νοσηλευτών
καθώς επίσης και των εκπαιδευμένων συνεργατών του τμήματος εξυπηρέτησης πελατών,
αναλαμβάνουμε την εκπαίδευση των ασθενών ή του οικογενειακού τους περιβάλλοντος για
τη σωστή χρήση των προϊόντων. Η δραστηριότητα της Allertec Health Care A.E. βασίζεται
στην πιστή εφαρμογή του συστήματος διαχείρισης της ποιότητας σύμφωνα με τα διεθνή
πρότυπα του ISO 9001  και της Υπουργικής απόφασης  ΔΥ/1348/2004 .
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